
 
 

 
Notizen aus der Sitzung des Gemeinderats vom 16. Mai 2017 
  
 Im Anschluss an einige allgemeine Ausführungen zur Blutspende durch Bürgermeister 

Jörg Czybulka haben Bürgermeister Jörg Czybulka und die Vorsitzende des DRK 
Ortsvereins Schallstadt, Frau Katja Spittler, die Überreichung der Blutspender-
Ehrennadeln mit den entsprechenden Verleihungsurkunden vorgenommen. 
 
Für 10 freiwillig und unentgeltlich geleistete 
Blutspenden zur Rettung von Schwerkranken und 
Verletzten sind Herr Dr. Jobs Bösenecker (in 
Abwesenheit), Herr Rainer Dittes, Herr Helmut 
Fotteler (in Abwesenheit), Herr Rudolf Kirschhöfer 
(in Abwesenheit), Frau Danielle Kurapkat (in 
Abwesenheit und Herrn Reinhard Weber die 
Blutspenderehrennadeln in Gold als Zeichen des 
Dankes und der Anerkennung verliehen worden.  
 
Für 25 freiwillig und unentgeltlich geleistete Blutspenden zur Rettung von Schwerkranken 
und Verletzten sind Frau Renate Bednarek (in Abwesenheit), Herrn Daniel Goldschmidt 
und Herrn Thomas Stöhr die Blutspenderehrennadeln in Gold mit goldenem 
Lorbeerkranz und eingravierter Spendenzahl 25 verliehen worden.  
  
Bürgermeister Jörg Czybulka hat sich bei allen Geehrten nochmals ausdrücklich bedankt. 

 
 Herr Colloseus vom Büro Fichtner Water & Transportation GmbH hat im Rahmen der  

EU-Umgebungslärmrichtlinie über das Ergebnis der Überarbeitung des 
Lärmaktionsplans informiert. Einstimmig hat der Gemeinderat sodann der vorgestellten 
Überarbeitung des Lärmaktionsplans zugestimmt und die Verwaltung beauftragt, den 
Lärmaktionsplan öffentlich zur Stellungnahme auszulegen. Sollten keine Anträge im 
Rahmen von Stellungnahmen eingehen, ist die Verwaltung beauftragt worden, den 
Lärmaktionsplan an die Landesanstalt für Umwelt, Messungen und Naturschutz Baden-
Württemberg (LUBW) weiterzuleiten. Über evtl. eingehende Anträge im Rahmen von 
Stellungnahmen beschließt der Gemeinderat vor Weiterleitung an die LUBW in einer der 
nächsten Sitzungen. 

 
 Dem Bauantrag zum Anbau im Erdgeschoss an ein Reihenendhaus auf dem 

Grundstück Flst.Nr. 5589/1, Steingasse, Gemarkung Wolfenweiler hat der 
Gemeinderat einstimmig zugestimmt. Gleichzeitig ist auch der beantragten Befreiung 
von den Festsetzungen des Bebauungsplanes für die Dachneigung und 
Überschreitung der Baulinie einstimmig zugestimmt worden. 

 
 Der Gemeinderat hat als Verwalter der Jagdgenossenschaft Schallstadt einstimmig Herrn 

Jürgen Bucher gemäß § 17 Abs. 2  der Satzung der Jagdgenossenschaft Schallstadt 
vom 16. Februar 2017 zum Kassen- und Rechnungsprüfer der Jagdgenossenschaft 
Schallstadt bestellt. 

 
 Einstimmig hat der Gemeinderat die Durchführung einer Einwohnerversammlung am 

Montag, 24. Juli 2017, 19:00 Uhr, in der Halle Mengen mit den folgenden Themen 
beschlossen: 1. Unechte Teilortswahl, 2. Viergleisiger Ausbau der Rheintalbahnlinie 
zwischen Karlsruhe und Basel, 3. Rechenschaftsbericht des Bürgermeisters. Nähere 
Informationen zu dieser Veranstaltung werden im Mitteilungsblatt erfolgen. 

 
 Der Gemeinderat hat einstimmig einem Sponsoring der AXA Generalvertretung Martin 

Hanser für eine kostenlose Kindersicherheitsschulung in den Kitas der Gemeinde 
Schallstadt zugestimmt. 


